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iwb Ingenieure
Wir als inhabergeführte iwb stehen seit 1987 für Leistungen von

herausragender Qualität. Von bundesweit 10 Standorten aus decken

wir mit unseren über 330 Mitarbeitenden nahezu sämtliche Bereiche

der Architektur- und Ingenieurplanung ab.

Konstrukteur (m/w/d) Tief-, Erd- und Straßenbau
Hamburg

Zur Verstärkung unseres Teams in Hamburg suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Konstrukteur (m/w/d)
Tief-, Erd- und Straßenbau.

DEINE AUFGABEN

Wir suchen ab sofort eine motivierte Fachkraft, die Spaß am Konstruieren mit Autodesk Civil 3D

hat und neben dem Standardgeschäft motiviert ist im Team Konstruktionsprozesse zu optimieren

und weiterzuentwickeln. Im Einzelnen bedeutet dies:

Du arbeitest im Projektteam zur Entwicklung und Umsetzung der Planunterlagen.

Du setzt das Design und die Konstruktion mit der Software Autodesk Civil 3D um.

Du konstruierst Entwurfs- und Bauzeichnungen für komplexe Projekte im Tief-, Erd- und

Straßenbau

Du stellst die Einhaltung von Vorschriften und Standards in den Zeichnungen sicher.

Du entwickelst Schnittstellenprozesse zwischen GIS und CAD weiter.

Du wirkst bei Kalkulationen und Massenermittlungen von Bauprojekten mit.

DEIN PROFIL

Unser Aufgaben- und Verantwortungsbereich bietet vielfältige Möglichkeiten. Gemeinsam gestalten

wir deine Tätigkeit basierend auf deiner Expertise und deinen individuellen Vorstellungen. Zögere

nicht, dich zu bewerben, auch wenn du nicht alle Anforderungen vollständig erfüllst.

Du hast ein abgeschlossenes Ingenieurstudium und verfügst über Berufserfahrung

(vorzugsweise in Ingenieurunternehmen mit der Ausrichtung Tief-, Erd- und Straßenbau).

Du bist vertraut mit von Civil 3D und AutoCAD.

Du verfügst über erste Kenntnisse in GIS oder bist bereit dich in das Themenfeld einzuarbeiten.

Deine Stärken sind Teamfähigkeit, Verantwortungsbewusstsein und Engagement.



Du beherrschst die deutsche Sprache fließend in Wort und Schrift und besitzt eine gültige

Arbeits- und Aufenthaltsgenehmigung für die Europäische Union.

WIR BIETEN

Wir bieten als familien- und inhabergeführtes Unternehmen eine Kultur, die einerseits auf

Professionalität, Vertrauen und Eigeninitiative andererseits auf Begeisterung für die Arbeit,

Fairness, Chancengleichheit und flachen Hierarchien basiert.

Zudem bieten wir:

Ein zukunftssicheres und unbefristetes Anstellungsverhältnis.

Flexible Arbeitszeitmodelle sowie die Möglichkeit mobiles Arbeiten nach individueller Vereinbarung.

Persönliche Weiterentwicklung durch individuelle Fort- und Weiterbildung.

Hervorragende Karrieremöglichkeiten in einem zukunftsorientierten Unternehmen.

Ein wertschätzendes Arbeitsumfeld mit einer gelebten Feedbackkultur für die persönliche und berufliche

Entwicklung.

Ein Moderner Arbeitsplatz mit angenehmer Arbeitsatmosphäre und hervorragender ÖPNV-Anbindung.

Ein bezuschusstes Job-Ticket (Deutschlandticket), Firmenfitness sowie die Möglichkeit des

Dienstradleasings.

Regelmäßige betriebliche Ausflüge, Veranstaltungen, Teamevents und weitere Benefits.

Wir laden dich herzlich dazu ein, Teil unseres werte- und leistungsorientierten Arbeitsumfelds zu sein, indem

Zusammenarbeit und Engagement gelebt werden. Bitte sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (in

deutscher Sprache) über das Bewerbungsformular oder per E-Mail.
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